

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12
«Інформаційні технології»**

Забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої освіти у сфері програмної інженерії є одним з пріоритетних завдань. Сьогодні фахівці з інженерії програмного забезпечення є найбільш затребуваними на ринку праці серед інших ІТ-спеціалістів, вони беруть активну участь у розробці вітчизняних та міжнародних програмних проєктів. Тому попит на фахівців даної галузі у майбутньому буде тільки зростати.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» у Київському національному університеті технологій та дизайну на кафедрі інформаційних та комп'ютерних технологій відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії в Україні та світі.

ОПП включає компетентності, які визначають необхідні знання та навички бакалаврів даної спеціальності. Ці компетентності відповідають Національній рамці кваліфікацій та її дескрипторам. Якість освітньої програми не ставиться під сумнів, а освітні компоненти включені до ОПП дозволяють розкрити сутність актуальних проблем ІТ-галузі. Структура ОПП є логічною та послідовною, результати навчання відповідають конкурентоспроможній моделі випускника. Освітні компоненти програми дають змогу враховувати сучасну специфіку розробки програмного забезпечення та розвивати необхідні soft skills здобувачів.

Як рекомендацію можна внести пропозицію про врахування сучасних тенденцій у розвитку ІТ-галузі шляхом додавання дисциплін вільного вибору, що дозволять здобувачам ознайомитись з новими напрямками та технологіями.

В цілому ОПП «Інженерія програмного забезпечення» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» відповідає сучасним викликам ІТ-галузі.

Керівник ВЗАО
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



Дарія ЩЕГЛЮК

Підпис ЩЕГЛЮК стверджую
Відділ кадрів Київського національного
університету імені Тараса Шевченка
«21» 05 2022р.

архівувати к. В.К.

